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Tekintsünk felfelé, vezessünk Menny felé!

AdventInfo
Megjelenik: havonta  XVI. évfolyam 2. szám

Még 180 nap és Budapest utcáin 80 óri
ásplakát hirdeti – Gyereahogyvagy. 
Belegondoltál, hogy mi történhet, ha el
hisszük, amit hirdetünk? Nem jön több 
barátkozó a gyülekezetbe, hanem barát
kozó gyülekezetek mennek az emberek
hez. Nem statisztikákat gyártani, a saját 
készítésű „egy-igaz-üdvözítő” kegyességi 
irányzathoz új rajongókat keresni, hanem 
„CSAK” kifejezni, hogy szeretik az EM
BERT, akkor is, ha beteg, ha romokban 
van a házassága, ha anyagi gondjai van
nak, ha nem úgy néz ki, mint az átlag, 

vagy ha nem jó az ízlése; akkor is ha nem 
dönt, ha nem érdemli meg, ha esély nélkü
li, ha nem olyan mint mi… 

Ilyen a barátkozó gyülekezet, amely
nek nem tagjai vannak, hanem tanítvá
nyai, akik tapasztalatból ismerik a megbo
csátó Istent, ezért elfogadják egymást és 
elfogadják azokat, akik úgy jönnek, ahogy 
vannak… Nem falakat épít, nem rúgja le 
Athén bálvány szobrait az Areopágoszon, 
hanem azon a nyelven szólítja meg az em
bereket, ahogy megértik. Nem irodalom
mal halmozza el az ismeretlen embereket, 

hanem kedvességgel, apró szívességekkel. 
Aki már nem idegen, és kérdez, annak bi
zonyságot tesz Jézusról. 

Ehhez az evangéliumi álomhoz került 
közelebb több mint 300 tanítvány február 
15–16-án Budapesten, amikor Kovács-
Bíró János, a TED evangelizációs osz
tályvezetője megszólaltatta Jézus hívását. 
A DET-en ez volt a 7-dik evangelizátor-
képző, de ezúttal nem általános felkészí
tésen vettünk részt. A nagyvárosi evange
lizációs kezdeményezésben összefogott a 
világegyház. Már nem divat mindenkinek 

Barátkozó gyülekezetek  
konferenciája

Egy evangéliumi álom valóra válásának kezdete Budapesten

Fotók: Bihariné LeheLvári edit

A szombati képzés résztvevői  
a baptista imaházban

A vasárnapi képzés résztvevői  
a józsefvárosi imaházban

Csoportmunka, megbeszélés Hegyes-Horváth Géza

Kovács-Bíró János Ősz-Farkas Ernő
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a saját várát építeni – egyházat, az egy
házban –, hanem alázattal, egymást segít
ve összefogni. Most összefogott az unió 
és a két egyházterület, hogy láthatóvá és 
hallhatóvá váljon az evangélium, nagyobb 
erővel, mint eddig. A nagyvárosi misszió 
első célpontja Budapest, azután minden 
nagyváros Magyarországon. 

Ha Pál Budapestre érkezne, kiket 
idézne, miről beszélne a Hősök terén vagy 
a Kossuth téren? Nekünk kell megtalálni 
az areopágoszaink elérési módját. A gyü
lekezet az egyetlen szervezet a világon, 
ami nem a saját tagjaiért él. 

A témák között szerepelt: a tanítvány
sági útvonal, a döntésre hívás fokozatai, 
mi köze a reklámnak a Szentlélekhez, 
önkéntesek motiválása, a befogadó gyü
lekezet. A teljes anyag letölthető a http://
det.adventista.hu honalap gyülekezeti  
dokumentumai közül (videó, hanganyag 
és ppt). 

A felkészülési szakaszban még két köz
ponti képzésen vehetünk részt:
  március 22–23., ugyanezen a helyszí

nen (József u. és Práter u.) a közös
ségi, városi programokról hallhatunk 
gyakorlati tanácsokat, ahogy azt a 
Stanborough Gyülekezet lelkésze, 
Paul Clee bemutatja (különös hang
súllyal az egészség expot és azt, aho
gyan segíthetünk rejtett függőségek
ben élőkön);

  április 13., a Práter utcában a szociális 
misszió önkéntesei kapnak képzést, 
valamint a helyi gyülekezetekben in
duló Gyűrű-kúra klubok segítői. 

Szeptember 1–30. között láthatóvá tesz
szük magunkat plakátokkal és kapcsolat
építő kezdeményezésekkel. Háromféle 
plakát, háromféle programra hív.
  A Gyereahogyvagy – segíts, hogy 

segíthessünk – rászoruló gyermekek 
iskolai étkeztetéséhez keres támogatókat.

  Gyereahogyvagy – Gyűrű-kú
ra, a működő kapcsolat egy központi 
rendezvényre hív, ahová adventista 

házaspárok vihetnek el ismerős házas
párokat.

  Gyereahogyvagy – Életmóddal  
az egészségért – expokra, interaktív 
életmód-kiállításokra hív.

A programba bekapcsolódó minden gyüle
kezettel szeptember 21–27. között össze

hangolt programokkal lépünk ki a város
ba. Azt reméljük, hogy:
  lesz legalább 12 iskola, amit a helyi 

gyülekezetek önkéntesei felkeresnek, 
és felajánlják a szociális segítséget;

  lesz legalább 100 házaspár, akiket el
viszünk a Lurdy Házba, és azután lesz 
legalább 8 helyi klub, ahol folytatódik 
a Gyűrű-kúra (a szemináriumi anyag
ról a Családi Osztály gondoskodik); 

  lesz 6 egészség expo közterületeken, 

és lesznek gyülekezeti önkéntesek, 
akik minden egyes héten minden dél
utánt ebben a szolgálatban töltenek.

Egyéb lehetőségek is a gyülekezetek ren
delkezésére állnak: 
  válságszemináriumi anyag – házi bib

liakörök, bibliaórák számára;
  „Jézus élete” festménykiállítás – 3 

Kossuth-díjas festőművész felajánlá
sának köszönhetően (a kiállítás alatt a 
csatlakozó iskolák a Bibliáról temati
kus hetet tartanak, rajzpályázatokkal);

  ifjúsági utcai programok;
  Hatoscsarona tv-programok – 

Gyereahogyvagy; 
  honlap, okostelefon alkalmazások. 

Budapest 12 gyülekezete dönti el, hogy 
a lehetőségek közül mit tud adaptálni, 
felhasználni, és milyen más ötleteket tud 
hozzátenni. 

A képzés első órájában valaki meg
kérdezte: Hol tartjuk a Budapest evange
lizációt, és meddig tart? Vasárnap délre 
már mindenki tudta a választ. A program 
12 helyszínen indul sok szálon, és Jézus 
eljöveteléig tart.

Mindez nemcsak Budapestről szól. 
2015-ben a DET kiemelt nagyvárosa Pécs, 
a TET-en pedig Debrecen. Ezt követik a 
többi megyeközpontok és minden körzet 
nagyvárosa. 

Dr. Ősz-Farkas Ernő
a Dunamelléki Egyházterület elnöke
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2013. december 21. egy különlegesen 
örömteli szombatnap volt Nemesvá
moson. Négyen  adták át életüket Jézus 
Krisztusnak. Egy fiatal házaspár, Gábor 
Gavrila és Gábor Zsuzsanna, valamint 
Czégai Csaba és a 17 éves Csabai Kristóf.
Az igehirdetés előtt nagyon sok ének-, ze
nei és versszolgálattal dicsőítették az Urat 
és örvendeztették meg a vendégeket, test
véreket a balatonfüredi, a veszprémi és a 
nemesvámosi fiatalok. 

A nap különlegességére Kovács-Bíró 
János testvér mutatott rá igeszolgálata ele
jén. Elmondta, hogy Nemesvámoson több 
mint 20 éve mindig fehér a karácsony, és 
ez nem az időjárástól függ – hisz most sem 
adatott meg, hogy a táj fehérbe öltözzön 
–, hanem attól, hogy a jó Isten kegyelme 
hogyan szólít meg embereket, akik készek 
fehér ruhába öltözni és követni a Mestert. 
Kovács Bíró testvér ezek után Isten Igéjét 
Fil 2:5-11 verseivel nyitotta meg.

A keresztelési szertartást Dudás József 
nemesvámosi presbiter, valamint Kovács-

Bíró János  és Tóth Szilárd lelkészek vé
gezték.

A fiatal házaspár kötődése Nemesvá
moshoz gyermekkorukra vezethető vissza, 
hisz már szülők is itt keresztelkedtek, ezért 
ők is kérték, hogy itt köthessenek szövet
séget az Úrral és tartozhassanak ehhez a 
gyülekezethez. Czégai Csaba Jézushoz 
vezető útját felesége által kezdte meg, aki 
hűségesen jár a gyülekezetbe, szolgálja az 
Urat, és férje, Csaba ezt látva, tapasztal

va, egyre gyakrabban kezdett 
járni a gyülekezetünkbe, és 
komolyan felismerte, hogy ő 
is Jézushoz akar tartozni.

A medencében utolsó
ként belépő Csabai Kristóf 
megtérésének megható ta
pasztalatát mondta el. Gye
rekkorától fogva komoly 

elhatározása volt, hogy felnőttként a film
szakmában szeretne dolgozni, de jött egy 
fordulat az életében tavaly nyáron, amikor 

Bunyan János „A zarándok útja” újbóli 
feldolgozásában megkapta „Keresztény” 
szerepét, amely nagy hatással volt rá, és 
rádöbbent, hogy minden hiábavaló a vi
lágon, egyedül Jézus Krisztus követése a 
fontos. Erre kérte a fiatalokat, akik közül 
nagyon sokan előrementek a keresztelő-
medencéhez, 8-12 évestől a 20-40 éves 
korosztály egyaránt, hogy döntsenek Jé
zus Krisztus mellett. 

Czégai Csaba és Csabai Kristóf test
vérünk a Veszprémi Gyülekezet tagja lett, 
míg a Gábor házaspár a Nemesvámosi 
Gyülekezethez tartozik.

Isten áldja meg döntésüket, és életük
kel világítsanak az emberek között, hogy 
naponta tudjanak bizonyságot tenni mos
tani elhatározásukról.

Bagi Ibolya

Fehér karácsony Nemesvámoson

Presbiterszentelés Szombathelyen, a Vasi 
Missziós Gyülekezetben.

2014. január 25-én ünnepi istentiszteletre 
gyűlt össze a Vasi Missziós Gyülekezet. 
Presbiterré szentelték Deckelmann Ró
bertet, aki példamutató szolgálatával érde
melte ki ezt a megtisztelő feladatot.

Deckelmann Róbert – feleségével 
együtt – nagyon szereti ezt a közösséget, 
kezdetektől fogva szívén viseli a gyüleke
zet sorsát, segítőkészen figyeli a testvérek 
életét. Velünk töltötték az ünnepet a Sop
roni Gyülekezet tagjai is, hiszen Róbert 
korábban hozzájuk tartozott. Így aztán a 
két gyülekezet tagjai köszöntések áradatá
val emelték a nap ünnepélyességét: szép 

verseket, ének- és zeneszámokat 
hallhattunk.

A Soproni Gyülekezet lelkésze, 
Kalocsai Tamás végezte a felszen
telés szolgálatát. A 127. zsoltárból 
építette fel ünnepi prédikációját. 
„»Ha az Úr nem építi a házat, hiába 
dolgoznak azon annak építői.« Csak 
az Úr áldásával érdemes végezni a 
munkánkat: annak, akit Ő szeret, ál
mában ad eleget.”

A felszentelő imádság után Róbert 
megköszönte a felé áradó bizalmat és 
szeretetet. Tette ezt elsősorban az Úrnak, 
akinek utaiban boldogan jár. Majd a helyi 
lelkészünk, Szilvási Csaba köszöntötte  
az új presbitert. Jelen volt az ünnepen ko
rábbi lelkészünk: Gyürüs Istvánné is, aki 

Józs 1:9 igéjét idézve bátorította, erősítette 
Róbertet további munkájában.

A „Minden szerinted legyen Uram” 
című énekkel és áldást kérő imával zárult 
az istentisztelet.

Mándli Éva

Emberé a munka, Istené az áldás

Az   AdventInfo   következő   

száma   2014.   március   29-én   

jelenik   meg.   

Írásainkat   teljes  

 terjedelmükben   

az   egyház   hivatalos   

honlapján   olvashatják:

www.adventista.hu

A felszentelő és áldást kérő imádság  
elhangzásának ünnepélyes pillanata

A Mester legifjabb tanítványai
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2014. január 31-én 17 órakor Újpesten, 
az Éden Völgye Életmódközpontban egy 
interaktív egészségügyi kiállítás nyílt meg 
Életmóddal az egészségért címmel. A 
kiállítás megnyitója alkalmából dr. Ősz-
Farkas Ernő tartott előadást az életmódra 
való figyelés fontosságáról egészségünk 
érdekében.

Az előadásban hallhattunk a hosszú 
élet titkairól az adventista életmódkutatás 
alapján, hallhattunk róla, hogy még fel
nőttkorban is, ha lassan is, de új életvitelt 

lehet kialakítani, mely csökkenti a 
betegségek kockázatát

A kiállítás célja, hogy a felnőttek 
és a gyerekek érdeklődését felkeltse 
az egészséges életmód iránt, inspirál
va őket arra, hogy többet akarjanak 
megtanulni róla, és arról, hogyan óv
hatják meg egészségüket – egész életünk 
során.

A kiállítás a testi, a mentális és a lel
ki egészséget komplexen kezeli, hogy a 
látogatók minél több olyan lehetőséget 

láthassanak, amelyek hozzásegítik 
őket az egészséges életmód kiala
kításához. És ami legalább ennyi
re fontos, nem csak információt 
kaphatnak, hanem elgondolkod
tató kérdésekkel szembesülnek, 
valamint egyes témákhoz kap
csolódóan gyakorlati elemeket is 
kipróbálhatnak. Játékos formában 
próbálhatjuk ki magunkat, hogy 
miként tudjuk felismerni a például 
a különböző lisztfajtákat, megis
merve azok fontosságát. 

A kiállítás izgalmas és hasznos infor
mációt, látványos elemeket tartogat min
den korosztály számára, és az emberek 
széles rétegéhez juttatja el az egészség
megőrzés és betegségmegelőzés fontossá
gának üzenetét. Nyolc állomáson keresz
tül (táplálkozás, testmozgás, víz, napfény, 
mértékletesség, levegő, pihenés, bizalom) 
mutatja be az egészséges életmód alapjait. 
Megvizsgálhatjuk, hogy mit tehetünk az 
egészségünk megőrzése érdekében.

Az Életmóddal az egészségért interak
tív kiállítási rész nyitvatartási ideje hétfő
től péntekig 14.00–18.00 óra.

Csengei Károly

Interaktív Életmód kiállítás az Éden 
Völgye Életmódközpontban!

Sokat vártunk rá, hogy Isten alkalmasnak 
találja az időt és minket is, hogy munkába 
állítson a gyerek egészség exposok sorá
ba. Egy éve csak a víz témával tudtunk 
egy óvodába elmenni, és egy iskolába az 
egészségnapon, 4 alsó tagozatos osztály
ba. Tavaly nyáron a gyülekezetben egy 
vasárnapi játszóház erejéig alakítottunk ki 
5 egészségügyi állomást (lásd AdventInfo 
2013. június 29.)

Isten felkészített minket, és segítőket 
is adott a plusz dekorációk kivitelezésé
hez, a sok lufi felfújásához. Így tudott 20 
„laikus” áldására lenni több mint 300 alsó 
tagozatos gyermeknek. Hisszük, hogy raj
tuk keresztül a családjaiknak is.

A Békéscsabai Kazinczy Ferenc Álta
lános Iskolát egy szép novemberi napon 
foglaltuk el. Az intézményvezető leve
lében az alábbi szavakkal köszönte meg, 
ottlétünket: „Az Önök által szervezett dél
után úgy volt egészségre nevelő, hogy ta
nítványainkat sokszínűen, ötletgazdagon 
nem csak tanította, de szórakoztatta is.”

Két nap múlva az Erzsébethelyi 
(Jaminai) Általános Iskolában vártak ránk 
az alsó tagozatosok. Az ottani „beépített 

emberünk” évek óta jár gyülekezetünkbe, 
a kéthetente megtartott Kuktakörre. Ebben 
az iskolában, már az egész hét az egészség 
jegyében zajlott. A NEWSTART elveivel 
színes plakátokat találtunk az aulában, 
amit az osztályok készítettek. Kö
szönetüket egy gazdagon megrakott 
gyümölcskosárral is kifejezték.

Köszönjük a GYMCS egész
ség expos koordinátorának, hogy a 
tárgyi kellékek időben rendelkezé
sünkre álltak, és gyülekezetünknek 
is, hogy a pályázaton nyert össze
get kiegészítették. Így tudtunk szép 
egyenpólókban, egységesen meg
jelenni az iskolákban, és a pályázat 
szerint biztosított oklevélen, lufin, 
tájékoztató kis füzetecskén felül, 

meglepni a gyerekeket egy-egy kis üveg 
ásványvízzel, reform pogácsával, dióval 
töltött datolyával. A bizalom állomáson – 
aki akart – elvehetett egy szép, kék lapra 
nyomtatott újszövetséget. Mindkét isko
lában a kapcsolattartóknál hátrahagytunk 
ajándék müzliszeleteket azoknak a gyere
keknek, aki a rejtvényt helyesen megoldva 
egy héten belül bemutatják. A visszajelzé
sek alapján a gyerekek több mint kéthar
mada vett rész ebben a játékban is.

A pedagógusoktól kapott rengeteg 
köszönetet, a gyerekek mosolyát, és a két 
délután örömmel eltöltött minden percét 
hálásan vittük Isten elé megköszönve és 
elismerve, hogy bár sokat várt ránk, de 
megérte. Jó vele egy csapatban!

CsnéDV

Gyerek Egészség Expo két iskolában is, 
Békéscsabán

Szalagvágás az ünnepélyes megnyitón

Nagy az érdeklődés

A csapat néhány tagja
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Hatalmas érdeklődés kísérte 
Zsiga Attila testvér életve
zetési sorozatát Veszprém új 
kulturális közösségi agorá
ján, a Hangvillában. A több 
mint kétszáz fős hallgatóság, 
heti két alkalommal olyan 
időszerű témákban kapott 
hasznos tanácsokat, mint; 
Endorfinok; humor, szex, 
vidámság, gondolkodás, de
presszió, szorongás, önér
tékelés, imádság, meditáció 
stb. 

Szombat délutánonként pedig a gyü
lekezet imatermében önismereti és maga
biztossági tréningen vehettek részt mind 
testvérek, mind vendégek. 

A sorozatot követően, március köze
péig nem tervezett ráadásalkalmakkal ké
szülünk mindazoknak, akik igent mondtak 
az ÉLETre.

T. Sz.

2014. január 25-én egy nagyszerű szom
baton vehettünk részt Lovasberényben. 
Budapestről az Advent Központi Kórus 
érkezett karnagyukkal, Nagy Imrével, im
már második alkalommal. A gyülekezet 
örömmel fogadta a kórus szolgálatát, és 
mi tagok is vártuk már ezt a napot, hisz' 
minden egyes szolgálat nagy öröm. 

A délelőtti igehirdetésben hallhattuk, 
hogy Isten a megoldás mindenre, bármi
lyen kilátástalan helyzetben is vagyunk; 
Ő mindig ott van, és rengeteg kiutat tud 
mutatni, ha mi egyet sem látunk. Emel
lett hallhattunk két verset, egy helyi zenei 
szolgálatot és a kórus énekeit, amelyek el
mondták, mennyire fontos Jézus keresztje 

és Isten utáni vágyódásunk. A délelőtti is
tentisztelet után közösen megebédeltünk, 
és közben jókat beszélgettünk. 

A délutáni prédikáció Isten vezetésé
ről szólt, arról, hogy fontosak vagyunk 
neki, és Ő mindig gondoskodik rólunk. 
Délután ismét áldásos szolgálatokban ré
szesültünk. Verseket és a Központi Kórus 
énekeit hallhattuk. Hálásak voltunk Isten
nek, hogy együtt lehettünk és Őt dicsőít
hettük.

Szenes Dóra

„Fincsin Fitten”
                                                                        

Ez nem egy újabb kínai kaja, hanem sok
kal inkább egy egészségnevelő sorozat 
neve, ami a Zuglói Gyülekezetben bonto
gatja szárnyait. 

Az erre a programra érkezőknek része 
lehet egy vidám, jó hangulatú együtt fő
zőcskézésben, ahol különleges vegetáriá

nus ételeket próbálunk ki, és utána együtt 
esszük meg. De a program nem csak ebből 
áll, hiszen hozzáértő szakember van jelen 
(Szökrönyös Katalin [lásd jobbra, a fotón], 
Csengei Károly), aki kiokosít minket, apró 
praktikákat mutat és jó tanácsokkal lát el. 

A 2013-as évben három ilyen alkalmat 
rendeztünk meg, és mondhatom, rendkívül 
hasznosak voltak. Úgy gondoltuk, hogy 
ezt az első sorozatot csak magunknak tart
juk, hiszen van mit tanulnunk gyülekezeti 
szinten is, de azért csak kiszivárgott, és 
jöttek innen-onnan vendégek. 

Az idei sorozatunk alkalmával meg
nyitjuk kapuinkat a „nagyvilág” előtt, és 
meghívjuk barátainkat, ismerőseinket, le
gyenek ők is részesei ennek a nagyszerű 
programnak, és egy kis plusz előadással is 
színesítjük az alkalmat, hogy még többet 
tudhassunk meg az egészséges életmódról 
és annak gyakorlati megvalósításáról.

Igazából nem maga ez a program kü
lönleges, hiszen sokan csinálnak már ilyet 

és ehhez hasonlót. A „Fincsin Fitten” al
kalmait is, mint minden mást, maguk a 
résztvevők teszik különlegessé és igazán 
kihagyhatatlanná. 

Dr. D. J.

ÉLETIGEN – Veszprém

Zenei nap Lovasberényben

Egyéb híradás megtalálható a veszprémi7nap hetilap 
internetes felületén, a http://issuu.com/maraton/docs/

v7n_140207 címen (12. oldal).

Az  Adventista  félóra   
következő  műsorát   

március  21-én,  pénteken,   
13.30-kor  sugározza   

a  Kossuth  Rádió.

Az Advent Központi Kórus szolgálata
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Február 1jén különösen áldásos szombat
napunk volt a Gyöngyösi Gyülekezetben. 
Dr. Szigeti Jenő és Hoffer Zoltán látoga
tott el hozzánk. Több, mint 60-an voltunk 
jelen, azaz teljesen tele volt a gyülekezet. 
Hála Isten áldásos munkájának, mostaná
ban szombatról szombatra nem igazán ta
lálunk üres széket a gyülekezetben. 

A gyülekezet tagjai és barátkozói ér
deklődő figyelemmel hallgatták az üzene
tet, miszerint a boldog életet elérni Isten 
ajándékaként, már itt a Földön is lehet. 
Istent követve, szeretetét megértve, át
érezve örömmel elfogadjuk, hogy törvé
nyeit megtartsuk. Ennek következtében 

a menny előízeként megtapasztalhatjuk a 
kiegyensúlyozott, békés, boldog életet, az 
igazi, Isten által nyújtott szabadságot. 

Értékes gondolatokkal és sok érdekes 
– a mai embert érintő – kérdésekre adott 
válasszal gazdagított bennünket Szigeti 
Jenő és Hoffer Zoltán testvéreink. Ehhez 
kapcsolódva újra bemutatták és felkeltet
ték az érdeklődést a Boldog Élet magazin 
újabb számai iránt, melyekből hasonló jó 
tanácsokat kaphatunk és erőt meríthetünk.  
Sokan közülünk előfizették a magazint ön
maguk és mások számára is. 

Érdekes volt beletekinteni a magazin 
legelső számaiba és felismerni: csak az 

idő múlik, az ember és problémái nem 
változnak. Isten áldja meg szolgáló testvé
reink missziómunkáját!

Pintye Tímea

Boldog Élet nap Gyöngyösön

Dunaújváros – Az ősztől országos mére-
tűvé válik az Arany iskolában kezdődött 
Biblia-akció. Támogatókat is várunk!

Kedvenc bibliai történetem címmel hir
detett pályázatot a Béke városrészi Arany 
János Általános Iskolában tavaly év végén 
az Adventista Egyház   magántámogatók 
segítségével, számoltunk be róla 2013. 
december 21i számunkban. 

A kezdeményezés, amely egy magán
ember, Matula Péter ötlete volt, rendkívüli 
sikert aratott. Mint írtuk, a december 6-val 
lezárult pályázaton az iskola 576 tanulójá
ból 201-en indultak rajzzal vagy szöveg
gel, esetleg mindkettővel. 

A vetélkedőn számos (inkább erköl
csinek mondható) elismerést is kiosztottak   
a prózában első helyezett, hatodik osztá

lyos Ködöböcz Mónika írá
sát még lapunk karácsonyi 
mellékletében is közöltük. 
Mindemellett sem csekély
ség, hogy minden pályázó 
gyerek kapott egy Bibliát! 

S hogy miért elevenít
jük fel mindezt? Nos, azért, 
mert Matula Péter újabb 
gondolattal rukkolt elő a 
minap! (...) Miért ne rendez
hetnénk meg akkor ezt a fajta bibliaisme
reti vetélkedőt az egész országban?! 

S lőn: a magyarországi Adventista  
Egyház támogatásával ősztől minden 
megyeszékhelyen (és Dunaújvárosban!) 
megrendezik, városonként öt-hat iskolá
ban a vetélkedőt a szent könyvről,  és min
den résztvevő kap egy-egy Bibliát. 

Támogatók is csatlakozhatnak az ügy
höz. Azt hiszem, ettől mindannyian gazda
gabbak leszünk... 

Pekarek János

Országos lesz a helyi kezdeményezés 

Vetélkedés a Bibliánkról...

Rólunk írták... Az előzményeket lásd „Isten felemelte a Bibliát Dunaújvárosban”  
címmel az AdventInfo előző, január 25-i számában (9-10. o.).

A tavaly decemberi díjátadás az Arany-iskolában  Bibliákkal 
(Fotó: Ónodi Zoltán)

Forrás: http://duol.hu/hirek/vetelkedes-a-
bibliankrol-1602966

Kedves  Testvérek!

Ebben  az  évben  is  rendelkezhetünk  adónk  1%-áról  egyházunk    javára. Az  egyház  munkájához  nagy 
segítséget  nyújt  ez  az  összeg, amit  a  személyi    jövedelemadóból  kapunk, mert  ezáltal  tudunk  ifjúsági  
és  különböző  evangelizációs  programokat  megvalósítani.

Technikai  számunk:  0248
Felajánlásaitokat  előre  is  köszönjük!

a Magyar Unió  elnöksége
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Jelmondatunk az egész ember számára 
létfontosságú téma, és azért, hogy a kör
nyezetünk is egészséges legyen, még fon
tosabb az ember testilelki egészsége. 

A rendezvényeinken mindig vannak 
e témával kapcsolatban szakszerű előadá
sok és gyakorlati bemutatók. Lelki téren 
pedig az Isten csodás alkotásai iránti fe
lelősségünket hangsúlyozzuk, miszerint 
azokat óvnunk, művelnünk kell. Meg
hívott előadóink közt vannak adventis
ta, katolikus, evangélikus és református 
lelkészek, akik hasznos lelki tanácsokkal 
szolgálnak, figyelemre méltó útmutatást 

adnak, keresztény szemmel. Így szolgált 
már alkalmainkon többek között dr. Szi
geti Jenő, Ócsai Tamás és dr. Ősz-Farkas 
Emő, ez év márciusában pedig Kalocsai 
Tamás lesz a lelki program előadója. 

Egészségügyi vonatkozásban természete
sen egészségügyi szakembereket kérünk 
fel, akik szintén nagy érdeklődés mellett 
tolmácsolják üzenetünket. 

A rendezvénysorozattal – amely 2006 
óta havi rendszerességgel töretlenül folyik 
– az a célunk, hogy az egészséges életmód 
kialakítását testi-lelki és környezetvédel
mi szempontok figyelembevételével is 
segítsük. Igyekszünk ráirányítani az em
berek figyelmét arra, hogy Isten alkotásai 
vagyunk, ennélfogva kötelességünk és 
kiváltságunk, hogy egymást és a környe
zetünket is védjük, megbecsüljük. Ez is 
egy nemes magvetés. Hisszük, hogy Isten 
segítségével a mag jó földbe kerül, és a 
rendezvényeinken rendszeresen résztve
vő sok hallgató életében a maga idejében 
megtermi gyümölcsét.

Horváth Sándor

90. rendezvényünk – Az egészséges,
emberibb környezetért, a virágos
Sopronért!

Az év utolsó negyedévében a gyülekezet
alapító missziós csoport által működtetett 
Családi és Életmódközpont újabb progra
mokkal lepte meg Nyírbátor valamennyi 
lakóját.

Ebben az évben második alkalommal, 
november 24-én megrendezésre került az 
Egészségügyi Expo, amely lehetőséget 
adott kicsiknek és nagyoknak egyaránt, 
hogy ismereteiket bővíthessék az egészség 
területén is. Ezen az alkalmon vendégeink 
az egészséges életmód 8 alapelvét ismer
hették meg. Különféle mérésekkel (cukor, 
koleszterin, stressz teszt), felmérhették 
egészségügyi állapotukat, illetve személy
re szóló tanácsot kaphattak. A programon 
ételkóstolót tartottunk, amellyel vonzóvá 
tettük a vegán étrendet. Soós Róbert és 
felesége, Andrea segítségével igen hasz
nos tanácsokat kaphattak az életmód-vál
toztatásra vonatkozóan. A gyerekek sem 

unatkoztak, nekik kézműves és ké
pességfejlesztő játékos foglalkozást 
tartottunk.

Ahogy beköszöntött a tél, az is
kolákban a gyerekek már nagy izga
lommal várták a karácsonyt. Rajzversenyt 
hirdettünk „Advent a családban” címmel, 
mely által reméltük, hogy a gyermekek 
elgondolkoznak a karácsony valódi értel
mén és jobban ráhangolódnak a szeretet 
ünnepére. A rajzpályázat díjkiosztójával 
egybekötve pedig Családi Napot is szer
veztünk. Nagy öröm volt látni a közel 65 
szebbnél szebb munkát és a gyermekek 
lelkesedését. E napot színesítette a debre
ceni Palánta Bábmissziós csoport szeretet
ről szóló műsora.

Az ünnep közeledtével szerettünk vol
na visszajáró vendégeinkkel egy különle
ges estét együtt tölteni. Egy jótékonysági 
adventi koncertre hívtuk el ismerőseinket, 
barátainkat, ahol a Józsai Advent Kórus 
szolgálatát hallgathatták meg. Ez a va
rázslatos este nemcsak a Nyírbátori misz
sziócsoport számára volt felejthetetlen 
alkalom, hanem minden egyes vendég 
és szolgálattevő számára. Azon az estén 
igazán szívbe talált az igei üzenet, ame
lyet Szőllősi Árpád, a Józsai Gyülekezet 
lelkésze szólt a résztvevőkhöz. A szeretet 
és a béke üzenete, a visszajelzések szerint, 
minden résztvevő szívét megérintette.

Karácsonykor, mindenki megajándé
kozza családtagját, barátait. Ez egy jó al
kalom arra, hogy mi is megajándékozhas

sunk másokat, hogy bemutassuk az ünnep 
igazi értékeit, és adjunk egy kis szeretetet 
azoknak, akik nem tudják, vagy nem érzik 
át a karácsony meghittségét. A mátészal
kai ADRA önkénteseinek fáradtságot nem 
kímélő segítségével adománygyűjtést 
szerveztünk a szegények és rászorulók ré
szére. A nyírbátori Penny Market előtt tar
tottuk a gyűjtést. Nagy megdöbbenésünk
re nagyon sok ember segített, adakozott. 
Az összegyűlt élelmiszerekből csomago
kat készítettek, melyeket szétosztottunk 
városunkban. Reméljük, hogy azoknak, 
akik kaptak, ezáltal még örömtelibb ünne
pük lehetett.

A nyírbátori missziócsoport tagjai 
nevében hálásan köszönjük imáitokat, 
amikor az országos imalista alapján feb
ruár 8án értünk is imádkoztatok a gyü
lekezetalapítások címszó alatt. Továbbá 
köszönjük a mátészalkai és nyírmeggyesi 
testvérek missziómunkában nyújtott se
gítségét. A mai világban csodálatos érzés 
megtapasztalni Isten szeretetét és gondos
kodását. A mi munkánk ebben a városban 
az, hogy elmondjuk mindenkinek, akivel 
csak találkozunk, hogy Jézus él, és van 
remény!

Bákonyi Dzsenifer

Év végi missziós tevékenységek 
Nyírbátorban

Dr. Szigeti Jenő látja el  
lelki jó tanácsokkal a hallgatókat
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Február 1jén az immár hagyományossá 
váló találkozót szerveztük meg a Szüni
dei Bibliatáborban résztvevők számára. 
Szándékosan nem írtam gyerekeket, mert 
a „legöregebb” résztvevő már elmúlt 16 
éves, és ő már „veteránnak” érezte magát 
az újoncok között.

A délutáni istentiszteletet tábori ének
kel kezdtük – Rejts most el – majd  egy  
ppt-s bemutató segítségével felelevení
tettük a tábor emlékezetes eseményeit. 
Bibliai kvíz követte az emlékeket, közös 
éneklés, majd bibliai rejtvény. Újabb kö
zös ének után egy rövid igei gondolatsor 
következett Horváth Péter lelkésztől, aki 
arról szólt, hogy a gyerekek is jelen voltak 
Jézus földi munkálkodásának alkalmain. 
Például, amikor a Jézus köré sereglett 

sokaság – mintegy négyezer férfi és a 
hozzájuk tartozó nők és gyerekek – meg
vendégelésekor egy kisgyermek tette le 
az Úr kezébe azt a keveset, ami nála volt: 
két kis hal és öt kenyér. Jézus kezében ez 
megsokszorozódott, és az egész sokaság 
jóllakott. Így van ez ma is. Ha azt a ke
veset, amivel rendelkezünk – tehetségünk, 
lehetőségeink – Jézus kezébe tesszük, Ő 
megsokszorozza, és sokak számára a lehe
tőségek, az öröm forrása lesz.  

Az istentisztelet után vendégül láttuk 
a fiatalokat, majd közösen megnéztük „Az 
elvesztett és megtalált család” c. filmet.

Elmondhatjuk, hogy jól sikerült a ta
lálkozó, mert nagy örömünkre mindany
nyian nagyon jól érezték magukat. Bekap
csolódtak a közös éneklésbe, a rejtvények 

megfejtésébe. A tábori élmények feleleve
nítése megerősítette őket abban, hogy újra 
szeretnének elmenni Balatonlellére – ha 
nem nyernek pályázati díjat, akkor is. 

Számunkra megerősítés volt az össze
jövetel, hogy tovább kell folytatni a gyer
mekek körében végzett missziós szolgála
tot, mert ők is Isten országának örökösei, 
velünk együtt.

K. I.

Veteránok és újoncok találkozója

Ifjúsági szilveszter 
Békésen
2013. december 31-én Békés és Csongrád 
megye több településéről adventista és 
nem adventista fiatalok gyülekeztek ima
házunk nagytermébe, hogy közösen hall
gassuk meg Palotás Kristóf lelkész testvé
rünk igei gondolatait az új év kapujában. 

A szolgálatokkal, versekkel tűzdelt, 
áldásos istentisztelet után átmentünk az 

ifjúsági szilveszter helyszínére. A már 
megéhezett társaság nagy örömmel fogad
ta a bőséges vacsorát, majd az azt követő 
süteményezést is. 

Mi, békési fiatalok igyekeztünk szí
nes, érdekes játékokkal és egyéb tevé
kenységekkel készülni az estére. A teljes 
program újév reggelén, 5 óra körül ért 
véget. 

Összességében elmondhatjuk, hogy 
jól sikerült az alkalom és jól kezdtük az 
új évet!

Makkai Dóra

2013. december 31-én délután 4 órára 
összegyűlt mindenki az imaházba, aki a 
gyülekezettel akart szilveszterezni. Naple
mentekor, az új év első perceiben kezdtük 
meg hálaadó alkalmunkat. Minden testvér 
az otthon készített falevélre ráírta, miért 
hálás az Úrnak az elmúlt évre visszate
kintve, elmondta a gyülekezet előtt is, 

majd felakasztotta a levelet az úrasztalán 
felállított hálafára. Meghitt és bensősé
ges hangulatban áldottuk Istent az elmúlt 
évért.

Majd szünet következett és a hajnalig 
tartó vidámság. Gáborjánban minden kor
osztály együtt ünnepel. Kicsik és nagyok. 
Bibliai vetélkedő, ügyességi játékok, 

pletyka játék, szeretetvendégség, 
tűzijáték, sok nevetés éjfélig. 
Ekkorra az idősek elfáradtak, ha
zamentek. Gyermekeink ekkor 
lendültek bele csak igazán a játék
ba. Hajnalodott, mire elindultunk 
haza. A 800 lelkes faluban 35-en.

Hálásak és jókedvűek vol
tunk, mert a hívő embereknek 
mindig van okuk az örömre. Még 
szilveszterkor is.

Farkas Attila

Szilveszter Gáborjánban

  A tábor helyszíne: Borzont (800 m) 
Erdély, Keleti-Kárpátok.

  Szállás: panzióban 2-4 ágyas,  
összkomfortos szobákban, vagy  
sátorban (tisztálkodási lehetőség  
az udvar végi bővizű patakban).  
A helyek száma korlátozott: 17 ágy  
és néhány sátorhely.

  Árak egy hétre: szobában 70 Euró/fő  
(korosztálytól függetlenül); saját sátor-
ban: 15 Euró/fő 

  Előleg: 15 000 Ft/fő
  Jelentkezési határidő: 2014. március 31. 
  További tudnivalók a jelentkezési 

lapon: http://www.turatabor.hu/index.
php?page=jelentkezes 

ESZO

Túra- és életmódtábor
2014. július 27–augusztus 3.
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Szilveszter Pécsett
Pécsett is szerveztünk a fiataloknak közös 
szilveszterezést. Bár a program legna
gyobb része csak hétfő délután kezdődött, 
nagyon sokan már szombaton csatlakoz
tak hozzánk, amikor is ifjúsági napot tar
tottunk. Erre a szombatra egy különleges 
istentisztelettel készültünk a helyi fiata
lokkal: közel 10-en beszéltünk 5-6 percet 
a kedvenc igénkről. Délután élménybeszá
molót tartottunk azokról a programokról, 
ahol rész vettünk az elmúlt évben.

Vasárnap reggeli után zenéltünk, be
szélgettünk, társasoztunk és játszottunk 
egészen ebédig. Délután bementünk gyö
nyörű városunkba egy „fotós-futás” nevű 

játékos városnézésre, aminek 
az volt a lényege, hogy előre 
megadott témákban kreatív 
képeket kellett készíteni kü
lönböző csoportokban, amiket 
este levetítettük és meséltünk 
róluk egymásnak.

A hétfő délelőtti játékos 
programok ideje alatt még 
többen csatlakoztak hozzánk. 
Délután aztán hivatalosan is 
megkezdtük a programot egy 
imával és csapatjátékokkal. 
Este már nagyjából 20-25 fia
tal vacsorázott velünk.

Szilveszter napján délután évzáró is
tentiszteletet tartottunk a gyülekezetben, 
itt Csizmadia Róbert, Ömböli Krisztián és 
Juhász Ernő beszélt aktuális és fontos té

mákról. Közben sokat énekel
tünk és szolgáltunk a fiatalok
kal, majd együtt vacsoráztunk 
azokkal, akik eljöttek. Nagyon 
áldásos közösségi alkalmat 
tölthettünk együtt a gyüleke
zettel és a vendég KERAK-os 
testvérekkel. Ekkor már 30-35 
fiatal maradt a további progra
mokra. 

Vacsora után két csapatra 
bontottuk a társaságot, mind 
a két csapat kapott 11 témát, 
amiben filmet kellett forgatni

uk 1-1 kamerával, ehhez meg voltak adva 
a szavak és a kötelező elemek, amiknek 
benne kellett lenni. Észre sem vettük, és 
már 23.00 óra volt. 

Ömböli Krisztián tartott egy 10 per
ces rövid áhítatot, és sokan elmondták az 
elmúlt egy év tapasztalatait. Pezsgőt bon
tottunk és koccintottunk, majd a Himnusz 
eléneklése és egy ima után elmentünk a 
gyülekezet melletti kis térre tűzijátékozni. 
Ez után folytattuk a filmkészítést, majd 
virslizés közben megnéztük őket. 

Egy nagyon áldásos, jó hangulatú, kel
lemes és boldog újévkezdést élhettünk át 
együtt Pécsett.

Ömböli Hajnalka

Decemberben az emberek jobban odafi
gyelnek a rászorulókra, ajándékot adnak 
nekik. A Gyömrői Gyülekezet is így tett, 
azzal a különbséggel, hogy többet szeret
tünk volna adni, mint néhány ajándékdo
boz.

2013. december 22-én az ADRA és a 
gyömrői családsegítő közreműködésével 
35 gyereket, és szüleiket láttuk vendégül. 
Fiataljaink pantomim-előadással és egy 
bábelőadással készültek, amiből a jelen
lévők megérthették, hogy Isten létezik és 
meghallgatja imáinkat. Szilvási András 

pedig a várakozás öröméről be
szélt a gyerekeknek. 

Köszönet a testvérnőknek a 
sok finom süteményért, amivel a 
végén megvendégelhettük a jelen
lévőket! A gyerekek ajándékdo
bozt, a felnőttek tartós élelmiszert 
kaptak. Köszönet a gyülekezet 
tagjainak és az ADRÁ-nak, hogy 
adományaikkal hozzájárultak a rászorulók 
megsegítéséhez! Mégis, a legnagyobb kö
szönet és hála Istent illeti, aki alkalmassá 
tett bennünket arra, hogy megszólítsuk 

ezeket az embereket a pantomim, a báb és 
az Ige szavain, valamint a személyes be
szélgetéseken keresztül!

BI

ADRA karácsony Gyömrőn

Jó tudni!
 Március 1. – Budapest, Terézvárosi 

Gyülekezet, Szombatiskolai képzés 
Michael Hamilton testvér vezetésé
vel, amelyre elsősorban a budapesti 
és környékbeli szombatiskolai 
tanítókat, vezetőket hívják és várják 
a szervezők. 

  Április 27. – Pécel, XVI. Uniókon-
ferencia

  Hatoscsatorna – A Hatoscsator na  
Televízió műsorán a Heted napi  
Adventista Egyház 
„gyereahogyvagy” című adása, 
péntekenként, 19.00 órai kezdettel.  
Ismétlések: szombat 11.30,  
hétfő 11.30, csütörtök 23.30.;  
www.hatoscsatorna.hu
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2013ban 18 kötetet jelentetett meg az 
Advent Kiadó. Sorrendben ezek a követ
kezők: Jézushoz vezető út (22. kiadás); A 
nagy reménység; 100 éve történt; Szere
tetre vágyunk (3. kiadás); Az igazi öröm 
tapasztalata; Örök evangélium egy örök
ké változó világban; Kik a boldogok?; 
Hittankönyv 5 osztály; Pánik a próféciák 
körül; Falinaptár; Játék a tűzzel (után
nyomás); Keresztül-kasul az élet színte
rén; Ajándék – Vigyázat él!; Teremtés és 
bűnbeesés – Bibliai képességfejlesztő 5-7 
éveseknek; A nagy küzdelem (5. revideált 
kiadás); A leggazdagabb barlanglakó (2. 
változatlan kiadás); Örökszép gondolatok 
hitről és keresztény magatartásról; Áldott 
kezek (utánnyomás).

Tizennyolc kötet kiadása közel húsz
millió forintot kívánt, de áldozatos, Isten
nek az írott üzenetét tisztelő és pártfogoló 
testvéreink adományaival ez az összeg 
több millió forinttal enyhült. Ezen az úton 
is köszönjük. A kiadónak még az Élet és 
Egészség Kiadó korából óriási adóssága 
halmozódott fel, és 2013-ban ezt is jelentő
sen tudtuk csökkenteni, ami azt a reményt 
táplálja a kiadó dolgozóiban, hogy 3-4 
éven belül, a jelenleg meghozott szigorú 
megszorításokkal túl leszünk az adóssá
gokon. (Reméljük, hogy a tető, bár már 
itt-ott javításra szorul, és a fal, amelyről a 
vakolat már itt-ott kezd lemállani, ki fogja 
bírni, amíg újra olyan nyereséggel dolgoz
hatunk, hogy az épületet kívülről is karban 
tudjuk tartani. Belül munkatársunk, Ju
hász Károly testvér szépen rendben tartja.)

A fenti, kizárólag 2013-ban kiadott 
könyveinkből 23 151 kötetet forgalmaz
tunk. Ehhez járul még több mint tízezer 
olyan eladott könyv, amely nem 2013-ban 
került kiadásra, nem szólva a több tízezer 
folyóiratról. 2013-ban egyetlen olyan kö
tetet sem adtunk ki, amely elérte volna az 
1000 forintos árat! Látható, hogy testvére
ink szívesen áldoznak a könyvmisszióra, 
mert az alacsony árak ellenére, vagy ép
pen pontosan ezért a forintból származó 
bevétel is növekedett, amit Isten áldásá
nak látunk.

Érezzük, hogy sokan imádkoztok 
a könyvekért. 2014-ben is ugyanennyi, 
vagy egy kicsivel több új kötet kiadását 
tervezzük. A legközelebb megjelenő két 

kötet egyike a Tizenkét teli kosár – egy
perces evangéliumi történetek gyerme
keknek (szerző: Gyürüs Panni) nagyon 
szép, színes, fényes nyomású könyv lesz. 
A másik pedig a Híd az idők felett (szerző: 
Dan Appel), amely a múltban Kolozsvá
rott jelent meg, e hónapban pedig új for
dításban, új köntösben Budapesten. Ezt a 
kötetet különlegesen ajánljuk azoknál a 

misszióknál, ahol a szombatnap szentsége 
és időszerűsége szóba jött, mert jó meg
erősítést jelent minden olvasójának a IV. 
parancsolat eredetéről és örökérvényűsé
géről.

Hálásak vagyunk minden imádkozó, 
könyvterjesztő, olvasó testvérünknek, de 
nagy hálával gondolunk az Úrra, aki sze
reti népét, és áldott tapasztalatokkal gaz
dagított minket.

Az Advent Kiadó nevében:
E. Kökényes Zsuzsa kiadóvezető

Az Advent Kiadó egy éve, 2013
Úgy érezzük, hogy a Hetednapi Adventista Egyház minden tagjának számadással tarto-
zunk nemcsak azzal, hogy a gyülekezetek Advent Kiadónak szánt adományait hálásan 
megköszönjük, hanem azzal is, hogy közöljük a testvéri közösséggel, hogy a könyvekből 
származó bevételt mire, hogyan használtuk fel.

A Mosoly gyermekmagazinról elmond-
hatjuk, hogy szinte egyedülálló orszá-
gunk egyházi világában. Közel húsz éve  
már, hogy megkeresi és megszólítja a  
keresztény gyerekeket. Elsősorban az  
olvasni már tudó, 6-14 év közötti kor-
osztálynak szól. A lap nem belterjes, de 
örök érvényű keresztény értékeket őriz. 
Igen változatos témái közül néhány: bib-
liai életszabályok (gyerekek nyelvén), 
történetek (tini írók tollából), bibliai  
részletek feldolgozva, olykor drámajáté-
kok, rejtvények, egészségi kérdések, gye-
rekénekek kottával, gyermekek rajzai-
festményei, tanulságos mesék kicsiknek. 

Kedves, elkötelezett gyermektanítók 
és hitoktatók veszik ki a részüket a szer-
kesztésből. A Mosoly: gyermekmissziós 
lap. A gyülekezetek figyelmébe ajánljuk, 
hiszen nemrégen tanultunk a szombatis-
kolában a gyermekmisszióról. Ugyanak-
kor szeretnénk, hogyha mindenkinek a  
tudomására jutna: a hitoktatói támoga-
tásból meg lehet rendelni az újságot. 

Bízunk abban, hogyha lesz elegendő 
megrendelés, akkor a Mosoly-t is színes 
nyomtatásban kaphatják meg a gyerme-
kek. Nagyon sok múlik tehát a gyüleke-
zetek felnőtt tagjainak hozzáállásán: Adj 
egy Mosoly-t! – egy kisgyereknek!

Gyermekszolgálatok Osztálya

Adj egy Mosoly-t! – egy kisgyereknek
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A D R A  h í r l e v é l

Kedves Testvérek!

Szeretettel kérünk Benneteket, hogy a személyi 
jövedelemadótok 1%-ával idén is támogassátok 
az ADRA Alapítvány munkáját. Az így felaján-
lott összeget az ADRA Alapítvány a hátrányos 
helyzetű embertársaink, krízishelyzetbe került 
családok, árva gyermekek, valamint a kataszt-
rófa sújtotta települések lakóinak megsegítésére 
használja fel.

A 2013-ban folyósított 1%-os felajánlá-
sok összege 1 965 579 Ft volt. Ennek az ösz- 
szegnek a 70%-a az ADRA alapító okiratában  
meghatározott cél szerinti tevékenységekre  
(szociális segélyezés, karitatív gyermektábor, 
családon kívül nevelkedő gyerekek támogatása), 
valamint 30%-a a törvényi előírások szerint mű-
ködési költségekre került felhasználásra.

Az ADRA vezetősége ezúttal is szeretne  
köszönetet mondani minden kedves, eddigi fel-
ajánlónak. Kérünk, hogy az 1%-os bevallások 
idején idén se feledkezzetek meg az ADRA Alapít-
ványról. 1%-od életeket menthet!

ADRA Iroda

2014-ben az ADRA szolgálatának közép-
pontjában a nagyvárosi evangelizációs 
program szociális területen megvalósítandó 
tervei és azok kivitelezése áll. Hálásak va-
gyunk Istennek, hogy ebben a szolgálatban 
Őt képviselhetjük! 

Lehetőségünk nyílik ezáltal arra, hogy az 
adventisták irgalmasságát és könyörületes 
lelkületét bemutassuk a testi és lelki prob-
lémákkal küzdő nagyvárosi embertársaink-
nak is. Számos területen szervezünk majd 
programokat, melyekre várjuk a TE SEGÍTŐ 

KEZEDET IS! Programjaink központi gondo-
lata: „Gyere, ahogy vagy, és segíts, hogy 
segíthessünk!” Adományokat is gyűjtünk, 
hogy ezzel minél több rászoruló, szűkölködő 
gyermek iskolai étkezésének költségét át-
vállalhassuk. 2013-ban az „Éhes vagyok!” 
program keretében közel 100 iskolás és 
óvodás gyermeket támogattunk országszerte, 
átvállalva a napi meleg étkeztetés költségeit. 
2014-ben szeretnénk kiemelten a Budapesten 
élő családokat támogatni! 

Hálás szívvel köszönjük annak a közel 
70 testvérnek a jelentkezését, akik 2013 ok-
tóberében a Golgota utcai Nagy reménység 
program alkalmával MÁR jelentkeztek, és 
nyitottak voltak arra, hogy együtt segíthessünk 
az elesetteken! Várjuk a TE jelentkezésedet 
is! Ha segíteni szeretnél, imáiddal, ötleteddel, 
időddel, erős kezeiddel és anyagi javaiddal, 
kérjük jelentkezz az ADRA már ismert elérhe-
tőségein: e-mail-en az adrahungary@adra.hu, 
levélben az ADRA Alapítvány, 1171 Budapest, 
Borsfa utca 55. címen.

(BZT)

Gyere, ahogy vagy,  
és segíts, hogy segíthessünk!

A helyszín a Fülöp-szigetek. Az ADRA 
munkatársai továbbra is jelen vannak a 
helyszínen, és igyekeznek segítséget nyúj
tani a tájfun következtében otthon nélkül 
maradt családoknak. Az önkéntesek nappali 
és esti váltásban folyamatosan készítik az 
élelmiszercsomagokat, amelyek kiosztás
ra kerülnek a rászorulók között. Emellett 
ivóvízzel, és az eső ellen is védelmet nyúj
tó átmeneti hajlékokkal segít az ADRA a 

bajbajutottaknak. Ilyen helyzetekben a testi 
szükségleteken kívül a poszttraumás szen
vedések lelki kínjait is enyhíteni kell! Ezért 
nagyon fontos a lelki támogatás.

A magyarországi ADRA vezetésének 
nevében hálásan köszönünk minden ado
mányt, amellyel a tájfun által sújtott térség
ben segítséget tudunk nyújtani!

Kóczián Ágnes 
ADRA Iroda

Az ADRA International továbbra is segít  
a tájfunkatasztrófa utáni szenvedések enyhítésében
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Dr. Wiklander testvér az unióelnökök ré
szére rendezett kétnapos vezetői képzés 
szerda reggeli, vezetőségi áhítata alkal
mával jelentette be elhatározását. Szolgá
latáért nagyrabecsülését fejezte ki a TED 
vezetősége részéről Audrey Andersson 
titkár, valamint Sandra Grice, a Gene
rál Konferencia Revizori Szolgálatának 
(GCAS) igazgatóhelyettese.

„Örömmel végeztem a munkámat, és 
nagyon megszerettem azt a soksok em
bert, akikkel a divízió különböző vidékein 
ismerkedtem meg; felelősségteljes szol
gálatomtól Isten és munkatársaim iránti 
őszinte hálával vonulok vissza. Végtele
nül hiányozni fog a munkánkat jellemző 
közösségi és baráti légkör, amely szerin
tem igazán páratlan és értékes. Isten áld
jon meg mindannyiótokat és az Ő mű
vét, a világnak ezen a részén” – mondta  
dr. Wiklander.

Majd egy rövid vallomásban így foly
tatta: „Ez év júliusában immár 19 éve fo
gom szolgálni a divíziót, szeptemberben 
pedig elérem azt az életkort, ami már jóval 
meghaladja a nyugdíjazás idejét. Hálás va
gyok Istennek az elnyert áldásokért, azért 
a sok mindenért, amit megtanultam, és kü
lönösképpen azért a csodálatos csapatért, 
amely körülvesz engem itt, a divíziónál, 
az unióknál és a divízió többi területein. 
Jó lesz több időt tölteni a családommal, és 
van néhány érdekes könyv, amit szeretnék 
elolvasni, meg szeretnék egy kis bibliai 
kutatómunkával is foglalkozni nyugdí
jasként. Már beszéltem erről Ted Wilson 
testvérrel is, aki gondoskodni fog az utód 
megválasztásáról.” 

Mielőtt dr. Wiklander a TED-hez ke
rült, szülőhazájában, Svédországban szol
gált az Ekebyholm Iskola igazgatójaként, 
uniótitkárként és unióelnökként.

Az elmúlt 19 évben Wiklander test
vér kiemelkedő vezetői képességről tett 
bizonyságot. Az egyház missziója iránti 
szenvedélye, lelkesedése és elkötelezett
sége, valamint az a vágya, hogy Istent 
ismertté tegye abban a kihívást jelentő, el
világiasodott környezetben, amely a TED 
számos országát jellemzi, az egyház min
den szintjén inspirálta a vezetőket. Ren
delkezik azzal a ritka képességgel, amely 
egyesít egy éles észjárású, képzett elmét 
a gyakorlatias éleslátással, ami elenged
hetetlenül szükséges a sikeres tisztviselői 
szolgálathoz. 

A TED-nél eltöltött szolgálati ideje 
alatt két területi átszervezésre is sor ke
rült. Dr. Wiklander biztosította a vezetői 
stabilitást az átmeneti időszakokban, és 
segítette a divíziót újrafogalmazni látását 
és célkitűzését, miközben Isten misszióját 
helyezte a középpontba. 

Igazán alkalomhoz illő volt, hogy ez 
a bejelentés az unióelnökök részére ren
dezett vezetőképző ideje alatt került nyil
vánosságra, mivel dr. Wiklander lelkes 
támogatója a vezetők növekedésének és 
az olyan lehetőségeknek, amelyek révén 
az ember új elképzeléseket próbálhat ki és 
fejlődhet. 

Ebben a pillanatban nehéz elképzelni 
a Transzeurópai Divíziót dr. Wiklander 
testvér nélkül. Isten gazdag áldását kíván
juk neki és családjának, akik életük új sza
kaszába lépnek. Ugyanakkor arra kérünk 
titeket, hogy imádkozzatok Isten útmuta
tásáért, midőn Wilson testvér levezeti a 
divízió új elnökének megválasztását.

[tedNEWS]/KiVi

Nyugdíjba vonul  
a TED elnöke

Lapzárta után érkezett...

2014. február 12-én dr. Bertil Wiklander,  
a Hetednapi Adventista Egyház Transzeurópai  
Divíziójának (TED) elnöke tájékoztatta  
az unióelnököket és a divízió vezetőségét  
arról a szándékáról, miszerint ez év július 31-ével  
nyugdíjba kíván vonulni.

FELHÍVÁS
Szeretettel tájékoztatjuk a Dunamelléki Egyházte
rület gyülekezeteit, hogy a DET 333/2014. számú  
határozatban foglaltak szerint a háromévente  
esedékes Egyházterületi Konferenciát 2014. május 
11-én, vasárnap tartjuk meg.

A konferencia helyszíne: 1062 – Budapest, Szé-
kely Bertalan utca 13.

Kezdési időpont: 9.00 óra
A konferenciával kapcsolatos további informáci

ókat a gyülekezeteknek küldött körlevélben közlünk.

a Dunamelléki Egyházterület elnöksége

FELHÍVÁS
Szeretettel tájékoztatjuk a Tiszavidéki Egyházterület 
gyülekezeteit, hogy a TET XVII/601. számú hatá
rozatban foglaltak szerint a háromévente esedékes  
Egyházterületi Konferenciát 2014. május 18-án,  
vasárnap tartjuk meg.

A konferencia helyszíne: 4029 – Debrecen, Faze-
kas Mihály u. 7.

Kezdési időpont: 9.30 óra
A konferenciával kapcsolatos további informáci

ókat a gyülekezeteknek küldött körlevélben közlünk.

a Tiszavidéki Egyházterület elnöksége


